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Vladimir Putin: Porážka Ruska je nemožná
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Západ si musí uvědomit, že způsobit Rusku “strategickou porážku”
je nemožné kvůli jednotě jeho lidu, který chápe, že by to znamenalo
konec tisícileté historie země, tvrdí prezident Vladimir Putin.

Ve svém projevu na tiskové konferenci v Hanoji, která následovala
po čtvrtečním jednání s vietnamským vedením, se Putin věnoval
otázce “zvyšování teploty” ukrajinského konfliktu ze strany
západních mocností jeho postupnou eskalací.

“Zřejmě očekávají, že se v určitém okamžiku vyděsíme. Zároveň
však také říkají, že chtějí dosáhnout strategické porážky Ruska na
bojišti. Co to znamená pro Rusko? Pro Rusko to znamená konec
jeho státnosti. Znamená to konec tisícileté historie ruského státu.
Myslím, že je to pochopitelné pro každého,” poznamenal Putin.

Přestože Putin opakovaně připustil, že jakýkoli konflikt s použitím
jaderných zbraní by měl pro lidstvo neblahé následky, tvrdil, že v
případě ohrožení existence země by se Moskva musela bránit všemi
dostupnými prostředky.

Už v roce 2018 slavně prohlásil, že “jako občan Ruska a hlava
ruského státu si musím položit otázku: Proč bychom chtěli svět bez
Ruska?”

USA a jejich spojenci v posledních dvou letech dodávali na Ukrajinu
zbraně, munici a vybavení, přičemž trvají na tom, že nejsou stranou
konfliktu, ale chtějí Moskvě způsobit “strategickou porážku”. V
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posledních měsících Washington, Londýn a další členové NATO
oznámili, že ruší omezení, která Kyjevu brání používat jejich zbraně
uvnitř Ruska.

S odkazem na potřebu vyslat Západu signál nařídil Kreml minulý
měsíc armádě provést cvičení v nasazení nestrategických jaderných
zbraní. Na čtvrteční otázku, zda by Rusko mohlo změnit svou
jadernou doktrínu tak, aby obsahovala klauzuli o možnosti provést
preventivní jaderný úder, Putin zdůraznil, že to není potřeba.

“Preventivní úder zatím nepotřebujeme, protože nepřítel bude
zaručeně zničen při odvetném úderu,” řekl.

Rusko by mohlo vyzbrojit Severní Koreu

Rusko si vyhrazuje právo poskytovat zbraně spojencům, protože
Západ tvrdí, že může beztrestně vyzbrojovat Ukrajinu, a mohlo by
poslat zbraně dlouhého doletu KLDR a dalším zemím, prohlásil
Vladimir Putin.

“Nevylučujeme dodávky zbraní jiným zemím, včetně Korejské lidově
demokratické republiky. Nechme Západ přemýšlet, kde by mohly
skončit,” dodal Putin.

Na otázku ohledně mírových podmínek, které minulý týden nabídl
Ukrajině, Putin odpověděl, že Rusko bylo vždy ochotno jednat,
zatímco Kyjev a jeho západní podporovatelé sabotovali jak minský
proces, tak istanbulské rozhovory. Podmínky, které nastínil, však
nebudou platit navždy, upozornil Putin.

Putin přicestoval do Hanoje ve středu večer z Pchjongjangu, kde s
vůdcem KLDR Kim Čong-unem podepsal smlouvu o strategickém
partnerství. Součástí jeho cesty do Vietnamu bylo posílení
dvoustranných vazeb s Hanojí, včetně obchodní spolupráce a
spolupráce v oblasti jaderné energetiky.
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